

## 专项培训促提升 打造德育新常态

2015年6月8日上午，陕西省中小学校长德育工作第二期培训班开班典礼在省中小学校长培训基地宝鸡教育学院隆重举行。陕西省中小学校长幼儿园园长培训项目管理办公室主任梁朝阳、宝鸡市教育局副局长吴燕玲、宝鸡教育学院院长张昭参加了开班典礼。



开班典礼现场

本次培训在陕西省教育厅的领导与支持下，省校园长培训项目管理办公室主办，宝鸡市教育局和省培训基地宝鸡教育学院对培训工作做了精心准备和安排，保证了培训工作的顺利开班。开班典礼上，吴燕玲代表宝鸡市教育局向各位校长来省培训基地宝鸡教育学院学习研修表示热烈的欢迎和诚挚的问候。吴燕玲简要介绍了宝鸡优美的环境和重师尊教的历史典故后，重点对宝鸡市开展“德润宝鸡·书香陈仓”德育行动计划做了详细介绍，宝鸡的德育工作借助六大德育活动载体已经形成了宝鸡德育新体系，创出了宝鸡德育的新模式，打造了宝鸡德育新常态，使宝鸡中小学校的德育工作走出了新路，触及了学生的心灵，形成了良好的局面。她最后表示，省教育厅和省培训项目办把“全省中小学校长德育工作培训班”放在省培训基地宝鸡教育学院举办，这是对宝鸡市教育工作的肯定，更是对宝鸡市开展的“德润宝鸡·书香陈仓”德育主题教育活动的肯定和鞭策，我们将全力保障本次培训工作的顺利完成。

教育学院院长张昭代表省培训基地宝鸡教育学院对前来参加培训的学员表示欢迎，并对本次培训工作分别从培训方式、培训内容、日程安排等方面作了详细的介绍。课程安排中充分的体现了本次培训的特色，培训方式灵活多样，内容丰富多彩，日程安排科学合理。张昭

院长表示,将严格按照省教育厅和省培训项目管理办公室的培训安排和要求竭诚为各位参训校长搭建好相互学习的平台, 努力做好培训期间学习、生活等方面的服务。

来自延安市宝塔区河庄坪中学的张明亮校长代表参训校长作了表态发言。他表示,要充分利用这样一个相互学习的平台进行交流、探讨适合本校实际的德育教育途径和策略, 决不辜负各级领导的期望, 力争为我省的教育事业贡献智慧和力量。



陕西省中小学校长幼儿园园长培训项目管理办公室主任 梁朝阳讲话

开班典礼上,梁朝阳主任受省教育厅教师工作处的委托作了讲话。他讲了五点:一是祝贺本次培训班顺利开班,祝贺各位学员获得本次学习研讨交流提高的机会;二是对本次培训项目作了说明,中小学校长德育培训项目是李兴旺厅长高度重视和主抓的项目,已纳入全省年度指令性培训计划,该项目第一期举办后学员反应好;三是希望培训基地高度重视,做好培训日常管理工作和服务工作,各位校长高度珍惜本次机会,静下心来,把宝鸡经验学习好、把同伴的经验借鉴好,把本校的德育工作设计好和改革完善好,圆满完成培训和研修任务;四是感谢各级领导对本次培训的大力支持和辛勤付出,感谢宝鸡市教育局和宝鸡教育学院为培训工作所做的精心准备,也感谢学员能按时参加培训学习;五是祝愿各位参训校长在培训中收获智慧、友谊、信心和希望,力争通过培训,让自己学校的德育工作再上一个新台阶。